
Neptun kód Eingangstest Aufgabe 1 Aufgabe 2 Summa Ergebnis

BXLSP6 6,5 9,5 8,5 24,5 ERFOLGREICH

CTE1MR 6,75 2,5 8,5 17,75 ERFOLGREICH

EA9DHH NICHT ERSCHIENEN

EDQHFX 6,75 6,5 10,5 23,75 ERFOLGREICH

EMP2B5 7,25 7 9,5 23,75 ERFOLGREICH

EOBYIA 5 5 8 18 ERFOLGREICH

G1KDFV NICHT ERSCHIENEN

GASYQY 5,5 2 4 11,5 NICHT GENÜGEND

GGVFPS 5,5 9 9 23,5 ERFOLGREICH

JDH04M 6 4 11 21 ERFOLGREICH

JQSU08 5 6,5 9 20,5 ERFOLGREICH

L448AN 4,75 6 6 16,75 ERFOLGREICH

PE1TSL 7,25 6,5 9,5 23,25 ERFOLGREICH

R2GPOQ 6,5 5 10 21,5 ERFOLGREICH

RIVWR2 NICHT ERSCHIENEN

SU1U4C 2,5 0 2,5 5 NICHT GENÜGEND

U49IX4 NICHT ERSCHIENEN

UTCE8H 8,5 6 8,5 23 ERFOLGREICH

WEN9MT 3,25 0,5 5,5 9,25 NICHT GENÜGEND

ZCRFUX 5 2 1 8 NICHT GENÜGEND


